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1-جاهاي خالی را با عبارات مناسب پر کنید.(1) 
 .آن وابسته است ..............و ............ حجم یک نمونه گاز به (الف

 .سازند  میبا یکدیگر پیوند یونی .............. و تولید  گرفتن الکترون و نافلزات با.............. و تولید یون  با دادن الکترونفلزات ( ب

 (5/1) .با توجه به شکل پاسخ دهید - -2

(1: )نام یا فرمول ترکیبات یونی زیر را بنویسید- 3

Ca(PO4)2     Fe2 (SO4)3

 کلرید (II)سمهیدروکسید      میراب

مصرف ( N2O)دی نیتروژن مونوکسید  g 11، برای تولید (HNO3)بر اساس واکنش زیر چند گرم نیتریک اسید -4

(57/0)شود؟ می

Zn(s)  +  10HNO3(aq)      4Zn(NO3)2(aq)   +  N2O(g)  +  5H2O

H=1          O=16          N=14           

 (2) .نادرستی عبارات زیر را با دلیل تعیین کنیددرستی یا -5

 .های بالاتر به لایه اول است ها از لایه نور مرئی طیف نشری خطی عناصر، حاصل بازگشت الکترون( الف

 .دارد کمتری، انرژی ربزرگت nزیرلایه با  برای دو یا چند زیرلایه یکسان باشد، n + Lاگر ( ب
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 .چگالی یخ بیشتر از آب است( پ

.شوند تبدیل نمی ها به فراورده دهنده واکنشمه ه در فرایند هابر (ت

 (5/9)؟ میانگین نئون را محاسبه کنید  داشته باشند؛ جرم اتمی 00برابر   اتم نئون جرمی 19و  09برابر   اتم نئون جرمی 09اگر -6

 (1. )برای عبارات زیر دلیل مناسب بنویسید -7

 . شود میاستفاده  MRIهای تصویربرداری مانند  در دستگاهاز هلیم ( الف

 .است ؛ اما درون آن از فولادسازند تا زنگ نزند های فشار قوی را از آلومینیم می روکش سیم( ب

 (5/1) .به سؤالات پاسخ دهید لودجبا توجه به   -8

 (1) :را موازنه کنیدمعادلات زیر  -9

 PH3(g)  +  O2(g) P4O10(s)  +  H2O(g)  (الف 

Al4C3(s)  +H2O(l)                            Al(OH)3(s)  +  CH4(g) (ب 

gr.ml محلول اتانول با چگالی لیتر  میلی 199اگر   -10
را حساب  درصد جرمید در خود حل کند، گرم یُ 5  ، 0/789 1-

(5/9).کنید

 (0): را نوشته و مشخص کنید ( 02عدد اتمی )و کروم ( 16 عدد اتمی)گوگرد آرایش الکترونی  -11

 وجود دارد؟ کروم چند زیرلایه دارای الکترون در( الف

 وجود دارد؟در اتم گوگرد   L=1چند الکترون با( ب
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 .بنویسید گروه و دوره و دسته را  برای هر دو (پ

 .نقطه ای را برای اتم گوگرد رسم کرده و بررسی کنید چگونه به پایداری می رسد –آرایش الکترون ( ت

 (1. )مفاهیم زیر را تعریف کنید. -12

     تروپوسفر(الف

اسمز( پ

 (0. )رسم کنید ها ساختار لوویس گونه -13

اکسید یدگوگرد ( الف 

 تافلوس( ب

 (NaCl= 58/5) د خالص نیاز است؟کلریچند گرم سدیم ،مول در لیتر0/10 لیتر محلول سدیم کلرید  2/00یه رای تهب-14

(55/9) 

15- 

(5/1) 

(C=12 , H=1) 

 (5/9.)دهیددلیل تفاوت حجم را در دما و فشار ثابت توضیح -16

15-

(5/1)


